

GRANULE PRO PSA

Ášter½, 14 duben 2015

Jak jsem psala u¾ v komentářích k onomu kouzelnému zážitku z ěkárny u dťského lékaře, Martin Macek Cabicar rozhodně nezlobil, že jste se nad jeho vyprávěním zasmáli. A ani mu nevadilo, že jeho texty jsou natolik oblíbené, že kolují internetem téměř jako etřové dopisy: "Je to prostě internet, sdílení a ění nijak nezakazují ani neom Jedna přihoda dokonce doputovala mailem i k mému tchánovi, který ani netušil, že je o jeho vlastní vnuce a se smíchem ji etřibuzným," napsal Martin...

Martin Macek Cabicar se rozhodl nepárat s e-shopem, který mu nedoručil objednané zboží. Napsal jim pkně na Facebook, a to všichni vidí. A díky tomu, že je taková veselá kopa se skvělým smyslem pro humor, přispěvek opravdu vidělo hodně lidí. Jakmile totiž jednou za ěnete ěst, budete chtít vědět, jak to pokračovalo. Martin Macek obrátil na facebookovou stránku PetCenter.cz s tím, že před týdnem objednával krmivo pro psa (hluchý a slepý, na obrázku výše) a stále ho nemá. Protože má zřejmě a neobvykle vyvinutý smysl pro humor, přidal i poznámku, že bude rovně potěbovat rakvičku. Tým PetCenter.cz mu odpověděl seriózně. Avšak nespokojen celé opě obrátil ve vtip. Uplným vrcholem pak bylo láživé prohlášení e-shopu, že je objednávka připravena k vyzvednutí. Pan Cabicar u¾ si ji totiž vyzvedl. I když jak sám dodává, teoreticky to je možné, že těba špav zavěel dvě a pytle s granulami se vrátily. Přetěte si to sami, rozhodně to stojí za to. Smát se budete je za týden, když si na to vzpomenete. A přepad pak má pokračování. Pod přispěvkem, který nalezly komentáře nadšených uživatelů, kteří se perfektně pobavili. Rovně se ale je vyjádřil

"Dobrý den, moc se omlouvám, že je špav, ale musím se na tomto místě ohradit proti fámám, že by šlo o nějakou reklamu, za kterou bych byl placen. Já s firmou Pet Center, která má zrovna v akci vepřové ucho za výborných 17 Kč, akvarijní set Capri za pouhých 2499 Kč, krmivo pro psy Royal Canin, nebo Advantix Antiparazitikum Pro, za výprodejové ceny, nemám vůbec nic společného a pana editěle – zdravím, Dalku – absolutně neznám.

Jsem jen obyčejný zákazník s obyčejným osmnáctiletým psem, který je po dvou pět mozkových přihodách. Naštel se mu celkem nic nestalo, protože mozek se v jeho přpadě nikdy nejevil jako životně důležitý org jako aktivní.

Jinak je to zcela zdravý hluchoslepý pejsek, s poruchou rovnováhy a přímjmu potravy, ztrátou orientace, inkontinencí, narkolepsií, nočními dšy, houserem, vrzáním zubů, prřjmy a prdy, že by z toho vyhnula ěina. Přesto ho máme rá proto mu kupujeme superprémiové krmivo.

A proti Pet Center nic nemám, jen to na mne přsobí, že zamřstnanci potěbují přidat, aby měli věc nějakou k práci a jak jsem etř, s brigádníky by se tam mělo jednat slušněji. Nebo možná obecně s lidmi. A jinými zvířat přejí hezký den.“

Jo, Martin je fajn, takže máme "na ětení" dalšeho otce.d@niela